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dBa y4dacTka 3eMJiNn Oropoi>KeHbl
3abopamun ognHaKoBOUN AJ/INHBbI.
MNMepBbiNn yyacTtok nmeet ¢popmy
npsiMoyroJibHMKa co CTOpoHaMu
220 M n 160 M, a BTOpON nMmeer
dopmy kBagparta. lNnnowjagb
KaKoro y4dyacrtka 6o/ibwie 1 Ha
CKOJIbKO?



C noMowbr0 «ompbigaHuUsi» yas10e8
mpey20Js/ibHUKa MOXHO NMoKa3ambab,
Ymo cyMMa yas108 mpey20sibHUKa

paeHa 180°.




Srviuid F

Feriapst 4




«Kak noapyxunucb O n 1»

B cTpaHe «YamBuTenbHaa MateMaTtuka»
Xunun apysed 1, 2, 3,4, 5,6, 7,8, 9. Hynb
CUMTan cebs ManeHbKuM u Ha,u, HUM BCe
cMesnuncb, 063biBanun ero. Tak xe 6blna u
CKpPOMHaA Lwlcbpa - eAnHnUa, KoTopas
HUKOro He o63biBana, n He cMesinacb. OHa
6blsla TUXOHEMW. O,D,Ha>K,£l,bI eaAVHUUa rynana
no siecy. HaBcTpe4vy K Hen 6exan LeHOK.
OH npbiran Ha Heé 1 Nonn3biBasl en LEKY.
OH cobupan MmanuHy. Hynb ycnblillan cMex
3a KyCTaMu, BbIFNAHYN, N YBUAEN, KaK
eANHUUA UrpaeT co WweHkKoM. U 3axoTen
BMecTe C HUMU urpaTb. [loka OHU urpanwu
CO LWEHKOM, CUJIbHO MOAPYXUNNCL. Tak
HyNnb N eanHnUa TeNepb BE3AE BMECTE. Tak
B CKa304HOW CTpaHe nossuniacb undpa 10.

[ToMnHOBaA AHA 5 b Knacc



«Myppas ronosa 3Men-ropbiHbIYa»

B HEKOTOpPOM LapCTBe, B HEKOTOPOM rocyaapcTee, Xuau 6binm baba Ara n Koulen
BeccmepTHbIN. Xnnu, BpaxaosBanun, Tak Kak HUKaAK HE MOI/IM peLlnTb, KTO Xe byaeT npaBuTb
rocyfapcTtBoM, NOKa He pewunsn noaennTb ero Ha paBHble YyacTu. MNnowaab rocyaapcrsea
n3mepsanu rno-pasHomy. Y Kowes nonyuumnocb 2000 waros B annHy, 3000 B wnpuHy. Baba
flra nponeTtena ero Ha CcTyne co ckopocTbto 50 kM/4 B gnnHy 3a 40 4yacos, B WMPUHY 3a 60
4acoB.

_W BOT y HMX BO3HUK CMOpP, KOMY Xe CKOJIbKO AocTaHeTca? U pewnnn baba Ara u
Kowen beccMepTHbI 06paTMTbCS 3a NOMOLLbIO K 3Meto-IopbiHbIYy. Beab y [OpbiHbiYa ax 3
r0/10Bbl, 3HAYMT OH OYEHb YMHbIA. HO He TyT-To 6bIn0. Kaxgasa ronosa cuntana ceba ymHee
APYron, n oHW noccopmnmncb Mexay cobon. ¥Yx baba Ara n Kowen beccmepTHbI m
ynpawmvsanu, n ymonanu 3mesa-ropbiHbiya, 4Tobbl OHM NEpecTann CCOpUTLCH, U Kaxaas
rosioBa pacckasana CBOW BapuaHT, KaK OHW noaenunn rocyaapcrso.

[MepBag ronoea pewunnia Tak:

1. 50*40=2000 (kM) - WMpWHa rocyaapcrea

2. 50*60=3000 (kM) — annHa rocyaapcrea

3. (2000+3000) : 2= 2500 (kM) — Kaxgomy

BTopada ronosa: - HeT, nepsas ronoByLKa, Tbl BC& nocyuTasna He rnpaBuiibHO, CMOTPU Kak
HY>XXHO:

1. 50*60*40=120000 (kM) - BCH nsowaab rocygapcrea

2. 120000 : 2 =60000 (kM) — AOCTaHeTCs KaxXaoMmy

TpeTbs rosioBa paccMmesisiacb U roBopuT: - Kakmne Bbl BCE-Taku rnynble, Anas Toro, 4tobobl
PeWmnTb NPaBUIbHO TaKylo C/IOXKHYO 3aaa4vy, HE0O6XoAMMO 3HaTb MaTeMaTuky. Beab YeM Bbl
3aHMMaeTecb Ha ypokax? [ocToaHHO Mexay coboi pasroBapuBaeTe, He ciyllaete Bacunumcy
Mpemyapyto, BOT BaM 1 pe3ynbTaT! Bbl coBepweHHO He 3HaeTe ¢opmyn! A BCE pellaeTcs
O4YeHb MpoCTOo:

1. 50*40=2000 (kM) - AnnHa rocypapcrea

2. 50*60=3000 (kM) — wunpnHa rocygapcrea

3. 2000*3000=6000000 (kM2) — niowaab BCero rocyaapcraa

4, 6000000 : 2=3000 (kM2) - Kaxaomy

[1Be ronoBbl 3MesA-IopblHbIYa@ MOHUKAN, N MOHANIN, UTO HYXXHO 0683aTeNbHO Ha ypoKax
3aHMMaTbCA U BHUMAaTENbHO cnywaTtb Bacunucy lMpemyapyio.

Baba Ara v Kowen BeccmepTHbIV Nobnaroaapwiv TpeTbio ronoBy MopbiHbIYa U
peLnnn, 4To caMmm NonAyT YUYNTbCS TaKOW BESIMKOM HayKe Kak MaTematuka. C Tex caMbIx rnop
BCE XWN APYXHO M 60NblUe Y HUX HUKOr4a He BO3HWKANIW Takme Henenble pasHornacus.

XaHakoB Cawa 5 b knacc



Cnacnbo 3a BHnmaHune!



